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Задача 1 
Вдоль железной дороги через каждые 60 м  стоят столбы, на которых установлены таблички с номерами 
1, 2,3, 4, ... Машинист поезда, стоящего на станции, видит рядом со своей кабиной столб с номером 1. 
Поезд трогается с места и разгоняется, двигаясь с постоянным ускорением 2a 0,15 м с= . Вычислите: 

1. Через какое время от начала движения кабина машиниста поравняется со столбом номер 3? 
2. Сколько времени машинист будет двигаться от столба номер 3 до столба номер 4? 
3. Какова была скорость поезда в момент, когда кабина поравнялась со столбом номер 3? 

 
Задача 2 

 

Однородная доска массой m 0,9 кг =  и длиной l 40 см =  лежит на двух 
опорах. Расстояния a 15 см= , b 10 см= . Доска горизонтальна. Сечение 
доски постоянно. Ускорение свободного падения g 10 Н / кг= . Трение 
отсутствует. 

1. Доску начинают двигать вправо в горизонтальном направлении с 
постоянной скоростью смv  1   c= . Через какое время после начала 
движения начнется опрокидывание доски?  
2. Постройте графики зависимости величин сил давления доски на опоры 
от времени вплоть до момента опрокидывания.  

 
Задача 3 

Кувшин из неизвестного металла имеет теплоёмкость 200 Дж / C . Во сколько раз увеличится 
теплоёмкость кувшина, если добавить в него 200 г  воды? Удельная теплоёмкость воды 
4200 Дж / кг C⋅ . 
 

Задача 4 
Школьник Петя хочет измерить неизвестное сопротивление резистора R . Для этого он соединил его 
последовательно с резистором с известным сопротивлением 0R 600 кОм= и подключил эту цепь к 
источнику постоянного напряжения. Затем школьник взял вольтметр и измерил напряжение сначала на 
резисторе R , а потом на резисторе 0R (то есть сделал два независимых измерения, как показано на 
рисунках слева и справа). Петя предполагал, что его вольтметр идеальный. Зная только 0R и показания 
вольтметра в двух проведенных измерениях, он вычислил неизвестное сопротивление R  и получил 
R 400 кОм= . На самом деле вольтметр был неидеальным: его внутреннее сопротивление равно 

VR 570 кОм= . Чему равно неизвестное сопротивление R  на самом деле?  

 
 

Задача 5 
На носу лодки массой m  стоит человек массой М , а на корме стоит вертикальное зеркало. С кормы 
лодки до зеркала человек доходит с постоянной скоростью за время t , лодка при этом смещается в 
неподвижной воде на расстояние L . Найдите скорость лодки, человека и изображения человека 
относительно берега. 
 


